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شنیده می‌شود پس از مدت‌ها گمانه‌زنی و حاشیه‌سازی رسانه‌ای درباره 

پرونده شکایت قربانزاده، رئیس وقت سازمان خصوصی‌سازی از علی 

فتح‌الله‌زاده، مدیرعامل اسبق استقلال، سرانجام رأی نهایی دستگاه قضایی 

صادر و این مدیر باسابقه فوتبال ایران در این پرونده تبرئه شد.

 فتح‌الله‌زاده که در ماه‌های گذشته بارها نسبت به نحوه انتشار اتهامات و 

بی‌اخلاقی‌های صورت‌گرفته در رسانه‌ها و تلویزیون انتقاد کرده بود، حالا با 

رأی قطعی قضات و کارشناسان رسمی دادگستری، از اتهاماتی که قربانزاده 

به وی مطرح کرده بود مبرا شناخته شد. او در گفت‌وگویی صریح و بی‌پرده 

ضمن تشریح روند پرونده، از جفاهایی که در این مسیر به او شده سخن 

گفت. شرح این گفت‌وگو- که درباره مسائل مختلف و روز استقلال نیز 

در آن صحبت شده- در ادامه می‌آید. 

استقلال در نیمه‌نهایی جام حذفی مقابل نفت آبادان به برتری رسید و 

فینالیست شد. بازی را چطور دیدید؟ 

تیم استقلال در این دیدار نمایشی بسیار خوب و امیدوارکننده ارائه داد، اما نکته 

شاخص این مسابقه، حضور پرشور و پرانرژی هواداران عزیزمان بود. آن‌ها در 

شرایطی که مشکلات، ناراحتی‌ها و ناملایمات زیادی را متحمل شده‌اند، با قدرت 

و عشق مثال‌زدنی پشت تیم ایستادند و نشان دادند که هنوز پای ‌کار هستند. این 

حمایت هم انرژی مضاعفی به بازیکنان منتقل کرد و نتیجه آن، ارائه یک نمایش 

درخور از سوی بازیکنان تیم و صعود به فینال بود. امیدوارم در بازی نهایی نیز با 

کسب عنوان قهرمانی جام حذفی، دل هواداران را شاد کنند. 

در حالی این اتفاق افتاد که استقلالی‌ها یک فصل کابوس‌وار را سپری کردند 

و شاید خوشبین‌ترین هوادار این تیم فکر نمی‌کرد با این شرایطی که تیمشان 

دارد به فینال یکی از دو جام معتبر فوتبال ایران صعود کند. 

 همین‌طور است. فوتبال همیشه این‌جوری نیست که شما قهرمان شوید اگر 
ً
دقیقا

قرار باشد که از پیش، قهرمان تعیین شده باشد این فوتبال دیگر جذابیتی ندارد. در 

فوتبال همیشه فرصت شگفتی وجود دارد و گاهی می‌بینید که یک تیم دسته اولی 

قهرمان حذفی می‌شود. ما نیز در این فصل با تغییرات متعدد در مدیریت و کادر 

فنی ضربات زیادی خوردیم و این اتفاقات خیلی به تیم لطمه زد، اما خوشبختانه 

شرایط تیم به ثبات نسبی رسیده است و بازیکنان با روحیه‌ای بالا بازی می‌کنند. 

ان‌شاءالله در فینال نیز با قهرمانی بتوانیم هواداران را خوشحال کنیم و جواز حضور 

در لیگ قهرمانان ۲ را کسب کنیم. 

شاید همیشه قرار نباشد تیم‌ها قهرمان شوند اما هوادار استقلال هم این نتایجی 

که در فصل گذشته به ثبت رسید و جایگاه نازل تیمش در جدول را نمی‌پذیرد. 

بدون‌شک همین‌طور است. همان‌گونه که گفتم فصل جاری برای استقلال 

فصلی بسیار سخت و پرچالش بود. اشتباهات گوناگون در سطوح مدیریتی 

و فنی و سایر عوامل، دست‌به‌دست هم دادند تا فصل دشواری را تجربه کنیم. 

بااین‌وجود، هوادارانمان با تمام مشکلات همراه و حامی تیم بودند و پای‌کار 

ماندند که این وفاداری جای تقدیر و تشکر دارد. باید قدر چنین هوادارانی را 

دانست. هرچه بدبیاری بوده امسال استقلال آورده و ازاین‌حیث می‌گویم که 

باید دست این هوادار را بوسید. 

اتفاقات امسال خیلی شبیه به فصل هفتم لیگ برتر است و به‌نوعی انگار 

تاریخ بعد از 17 سال دوباره برای استقلال تکرار می‌شود. سالی که آبی‌ها 

ضعیف‌ترین نتیجه تاریخ لیگ برتر را کسب کرده اما در جام حذفی به قهرمانی 

رسیدند. آن اتفاقات را به یاد دارید؟ 

بله، به‌خوبی به‌خاطر دارم. آن سال نیز جام حذفی به‌عنوان مسیری مستقیم برای 

حضور در لیگ قهرمانان تلقی می‌شد و ما تصمیم گرفتیم تمرکز خود را روی این 

رقابت بگذاریم. با برنامه‌ریزی و تمرکز، توانستیم به هدفمان برسیم. در آن سال 

قهرمانان لیگ و جام حذفی به لیگ قهرمانان صعود می‌کردند که الحمدلله ما 

به این مهم رسیدیم. در آن سال تدبیر این شد جام حذفی را جدی بگیریم، چون 

دیدیم که اگر خیلی زور بزنیم در لیگ چهارم می‌شویم و گفتیم لیگ را رها کنیم و 

بچسبیم به جام حذفی که این جام را بگیریم که موفق هم بودیم و به‌هرحال هوادار 

خوشحال شد. امسال هم شرایط مشابهی حاکم است و ان‌شاءالله بتوانیم با کسب 

جام حذفی، تا حدی تلخی‌های این فصل را جبران کنیم. 

به تیم مدیریتی باشگاه برسیم. افرادی که سال‌ها با آن‌ها کار کردید. 

 معاون شما و دست راستتان 
ً
به‌خصوص علی نظری‌جویباری که معمولا

بودند. در برهه زمانی فعلی این افراد چقدر برای بستن تیم از شما مشورت 

و کمک می‌گیرند؟ 

تا امروز هیچ‌گونه مشورتی از سوی عزیزان دریافت نکرده‌ام و تماس و ارتباطی هم 

دراین‌خصوص صورت نگرفته است. این هم حق طبیعی آنهاست و درهرحال 

امیدوارم تصمیمات خوبی بگیرند و موفق باشند. چنین تصمیم‌هایی 

 به خودشان مربوط است و به آن احترام می‌گذارم. 
ً
درهرصورت کاملا

علی نظری که سال‌ها با ما کار کرده و با شرایط آشناست و آقای 

تاجرنیا هم همین‌طور تجربه کافی در این حوزه را دارند و امیدوارم 

در تصمیم‌گیری‌ها موفق عمل کنند و تیمی قدرتمند برای 

فصل آینده ببندند. 

 متوجه شدید علیرضا اسدی بعد از انتشار ویس‌هایی با محتوای 
ً
حتما

ضدمنافع باشگاه درنهایت با محدودیت‌های قانونی مواجه شده و از 

هیئت‌مدیره رفتند. 

 این تصمیم در چهارچوب اختیارات هیئت‌مدیره اتخاذ شده است. برای 
ً
قطعا

ایشان، بابت زحماتی که در مدت‌زمان حضورشان در باشگاه کشیدند، آرزوی 

 آنجا تلاش خود 
ً
موفقیت دارم و از ایشان تشکر می‌کنم. او هم  مدتی که بوده قطعا

را کرده و حالا یا با این هیئت‌مدیره نتوانسته کار کند یا خودش شرایط حضور را 

نداشته و از هیئت‌مدیره رفته است. 

درباره عملکرد مجتبی جباری در این چند بازی که سرمربی استقلال بوده 

چه صحبتی دارید؟ 

آقای جباری در این مدت کوتاه که مسئولیت هدایت تیم را در شرایطی دشوار 

بر عهده گرفت، نشان داد توانمندی‌های لازم برای مدیریت فنی تیم را دارد و 

به‌نوعی کارش را بلد است. همچنین حضور آقای چراغپور و 

هادی شکوری هم در این روند تأثیرگذار بود و عملکرد 

تیم نشان‌دهنده تلاش مجموعه کادر فنی است. 

به‌هرحال تیم وقتی نتیجه می‌گیرد یعنی یک 

عده دارند در آن زحمت می‌کشند. 

در صورت قهرمانی در جام حذفی باید 

جباری بماند یا با دست‌فرمان مدیران 

استقلال باید به سمت سرمربی خارجی بزرگ برای تیم رفت؟ 

بدون‌تردید استفاده از یک مربی بزرگ خارجی می‌تواند به پیشرفت باشگاه کمک 

کند، اما درصورتی‌که آقای جباری بتواند استقلال را به مقام قهرمانی در جام 

حذفی برساند، می‌توان با بهره‌گیری از یک دستیار خارجی سطح بالا، ترکیبی 

کارآمد در کادر فنی ایجاد کرد. این الگو در گذشته نیز با موفقیت به کار گرفته 

شده است. مثل گابریل پین که به کادر فرهاد اضافه شد یا هنکه که ما آوردیم، 

اگر مثل این افراد را بیاورند تا در کنار جباری کار کنند، من فکر می‌کنم می‌شود 

بازهم نتیجه گرفت. 

درباره حضور کلارنس سیدورف به‌عنوان مشاور مدیرعامل در استقلال 

چه صحبتی دارید؟ 

سیدورف چهره‌ای بزرگ در فوتبال جهان است و حضور ایشان در استقلال از نظر 

اعتبار بین‌المللی ارزشمند است. البته اگر ایشان بتوانند در حوزه‌های فنی ورود 

 می‌توانند بیشتر به باشگاه کمک کنند. 
ً
مؤثرتری داشته باشند، قطعا

سابقه مدیریتی ایشان محدود است و بهتر است از توانمندی‌های فنی‌شان در جای 

مناسب بهره گرفته شود. به‌هرحال او بازیکن بزرگی بوده و مدیر بزرگی نبوده چون 

مدیریتی نکرده، بنابراین امیدوارم در جای خودش از این چهره استفاده لازم بشود. 

شنیده می‌شود از شکایتی که قربانزاده، رئیس وقت سازمان خصوصی‌سازی 

از شما کرده بود؛ تبرئه شده و این پرونده به نفع شما بسته شده باشد. 

 در حق من خیلی 
ً
بله، همین‌طور است. اما باور بفرمایید که در این مسیر واقعا

جفا شد. این انصاف و معرفت نبود. ما نباید مسئله‌ای را که هنوز حتی به مرحله 

تحقیق نرسیده و قوه قضائیه به آن ورود نکرده، به‌صورت آشکار و در رسانه ملی 

مطرح و با آبروی یک فرد بازی کنیم. متأسفانه در آن مقطع چنین رفتاری با من 

شد. حالا شما ببینید فردی ۲۰۰۰ یا ۳۰۰۰ میلیارد پول را برده و خورده و تخلفش 

اثبات شده و دادگاه هم حکم قطعی صادر کرده، اما هنوز در تلویزیون با حروف 

اختصاری از او یاد می‌کنند، ولی درباره من که هنوز هیچ اقدام رسمی نشده بود، 

خیلی آشکار و با اسم‌ورسم اتهام وارد کردند. باور کنید آن روزها خیلی سخت 

گذشت. این اتفاقات به من خیلی ضربه زد. امیدوارم وجدان‌های آگاه قضاوت 

کنند که این کارها درست بوده یا نه و امیدوارم خداوند همه ما را به راه راست 

هدایت کند. الان خیلی خوشحالم و صمیمانه تشکر می‌کنم از قضات محترم و 

کارشناسان خبره و سالم دستگاه قضا که بادقت و انصاف موضوع را بررسی کردند. 

در این پرونده ابتدا یک کارشناس نظر داد، اما دوستان مدام اعتراض کردند. بعد 

سه کارشناس دیگر تعیین شد و باز هم اعتراض کردند. این روند ادامه داشت، 

ولی در نهایت قضات محترم بادقت وارد موضوع شدند و رأی عادلانه‌ای صادر 

کردند. طبیعی است که خیلی خوشحال باشم و تنها آرزویم این است که استقلال 

همیشه سربلند و موفق باشد. 

به گذشته برگردیم باز هم به آن برنامه می‌روید؟ چون گفته بودید شیطنت‌هایی 

در آن برنامه صورت گرفت و به‌یک‌باره قربانزاده را بدون‌هماهنگی با شما 

روبه‌رو کردند. 

متأسفانه کسانی که زمانی حتی نان من را خورده بودند، به من کم‌لطفی کردند 

و پشت‌پرده نسبت به من جفا شد. در تلویزیون وقتی می‌خواهند سندی را نشان 

بدهند، باید ابتدا درباره آن تحقیق کنند. وقتی سندی دروغ را آنجا پخش می‌کنند، 

این کار معنا دارد. نمی‌خواهم بیشتر از این چیزی بگویم، اما این رفتارها درست 

نبود. مطمئنم کسانی که به من جفا کردند، خیری از این کارها نخواهند دید. من 

اعتقادم این است که نصف جهنم و بهشت همین دنیاست. خواهید دید اگر این 

 روزگار بدی در انتظارشان خواهد بود. 
ً
افراد از من حلالیت نطلبند، قطعا

در آن شرایط برخی اقدامات از قربانزاده سر زده که مشخص بود در پشت 

پرده این شخص قصد دارد به استقلال ضربه بزند. 

بله، متأسفانه همین‌طور است. اما خوشحالم که پیش هوادارانمان روسفید شدم. 

خدا کمک کرد و ان‌شاءالله استقلال هم به مسیر خوب خودش ادامه بدهد تا 

قهرمانی جام حذفی را به دست بیاورد. 

گر از من حلالیت نطلبند، قطعاً روزگار بدی در انتظارشان است فتح‌الله‌زاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ا

بی‌‌اخلاقی کردند؛ اما حقانیتم ثابت شد
 ماندن جباری با یک دستیار خوب خارجی می‌تواند یکی از گزینه‌های مدیران استقلال باشد           نظری در این مدت از من مشورت نگرفته است

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

مدیر اسبق استقلال از اتهام ۵ میلیاردی تبرئه شد

اتهام قربان‌زاده آبکی بود
 پس از دو سال دادرسی پیچیده و چندین مرحله بدوی و تجدیدنظر، سرانجام حکم نهایی دادگاه در پی شکایت حسین قربان‌زاده از علی 

فتح‌الله‌زاده، مدیرعامل سابق باشگاه استقلال، صادر و به این پرونده پرحاشیه خاتمه داده شد. بر اساس این حکم، فتح‌الله‌زاده قرار منع تعقیب 

 گرفت و از تمامی اتهامات وارده، مربوط به اتهام برداشت غیر قانونی پنج میلیارد تومان در زمان مدیریتش در باشگاه استقلال، تبرئه شد.

این دعوای حقوقی که در پی اظهارات قربان‌زاده در برنامه تلویزیونی »فوتبال برتر« آغاز شد، در طول دو سال گذشته موجی از گمانه‌زنی‌ها و بحث‌ها را 

در محافل ورزشی و حقوقی به راه انداخته بود. قربان‌زاده، که در آن زمان رئیس سازمان خصوصی‌سازی بود، در برنامه مذکور مدعی شده بود مبلغ ۵ میلیارد 

 تومان در حساب‌های باشگاه استقلال در دوران تصدی فتح‌الله‌زاده به طور غیر قانونی برداشت شده و او را مسئول این اتفاق معرفی کرده و شکایت کرده بود.

 رسیدگی به این پرونده، با توجه به حساسیت موضوع و جایگاه طرفین در فوتبال ایران، روندی طولانی و نفس‌گیر 

 را طی کرد و نیازمند بررسی دقیق اسناد و مدارک مالی باشگاه استقلال و نیز استماع شهادت‌ها و دفاعیات بود.

در نهایت، دستگاه قضایی پس از تحقیقات گسترده و بررسی‌های کارشناسانه در نوبت نخست یک کارشناس و در نوبت دوم توسط سه کارشناس 

رسمی دادگستری، با صدور قرار منع تعقیب برای علی فتح‌الله‌زاده، برائت او را از اتهام سوء‌مدیریت مالی و هرگونه تخلف درخصوص مبلغ مورد اشاره، 

 مبری دانست. این حکم به معنای بی‌‎گناهی فتح‌الله‌زاده از اتهامات وارده بوده و موید این نکته است که ادعای اتهام ۵ میلیارد تومان درست نبوده است.

این رأی دادگاه، نقطه پایانی بر یکی از پرسروصداترین پرونده‌های حقوقی اخیر در فوتبال ایران است.

سپاهان، گویی به شکل خودخواسته و با نتایجی عجیب‌وغریب در 

هفته‌های پایانی قهرمانی را واگذار کرد و تلاش چندانی برای حفظ این 

عنوان نداشت. این تیم در نهایت با ۶۰ امتیاز در مکان دوم قرار گرفت و 

انتقاد‌های زیادی را به جان خرید. سپاهانی‌هایی که فصل را با مورایس 

آغاز کرده و با کارترون به پایان رساندند در طول ۳۰ هفته رقابت لیگ 

برتر ازجمله تیم‌های مدعی بودند و هزینه زیادی برای به دست آوردن 

جام قهرمانی کردند، اما نه تنها در لیگ برتر دستشان از جام کوتاه ماند 

و در قواره یک قهرمان ظاهر نشدند بلکه در جام حذفی نیز قافیه را به 

رقبا باخته و کنار رفتند. سپاهان حتی در لیگ قهرمانان2 آسیا نیز حرفی 

برای گفتن نداشت و خیلی زود و راحت حذف شد. حالا اما مدیران این 

باشگاه همچون همیشه با شعار کسب جام و موفقیت‌های بیشتر وارد 

بازار نقل و انتقالات شده‌اند و در نظر دارند با جذب بازیکنان توانمند 

طبق دستور کارترون به آرزوی دیرینه خود که همانا به دست آوردن جام 

قهرمانی است دست پیدا کنند. باید دید فصل پیش رو با تفکرات مرد 

فرانسوی برای این تیم به چه شکلی پیش می‌رود. 

 کارترون برخلاف مورایس
سپاهان برای حضور قدرتمند در رقابت‌های لیگ برتر باید تیمی خوب 

ببندد؛ کاری که آن‌ها هر ساله با هزینه گزاف انجام می‌دهند اما نتیجه‌ای از 

آن نمی‌گیرند. این بار اما کارترون فرانسوی کار را دست گرفته و قرار است 

خرید‌ها با نظر مستقیم او صورت گیرد. به این ترتیب از آنجا که سپاهان 

برای حل مشکلات خود به دنبال جذب یک هافبک بازیساز و یک مهاجم 

است، کارترون مذاکراتی را با چند بازیکن خارجی ازجمله هموطنانش 

آغاز کرده است. قرار است این مربی با رصد بازیکنان توانمند پیشنهادهای 

خود را به آن‌ها ارائه داده و درصورتی‌که با شرایط باشگاه سپاهان همخوانی 

داشته باشند در جهت جذب این نفرات اقدام کنند. نظر مستقیم کارترون در 

خرید بازیکنان ایرانی نیز رؤیت می‌شود. او لیست خود را به باشگاه اعلام 

کرده و از آن‌ها خواسته حداقل در هر پست دو بازیکن مطمئن جذب کنند. 

البته این مربی برخلاف مورایس اصراری به خرید بازیکنی خاص ندارد اما 

به این شکل هم نیست که نسبت به خرید‌های داخلی بی‌تفاوت باشد. او 

نظر خودش را اعلام می‌کند و گزینه نهایی را به اطلاع باشگاه می‌رساند اما 

درنهایت باشگاه است که تصمیم نهایی را می‌گیرد. 

 ترس دانشگر از بلاتکلیفی استقلال
پس از پایان لیگ بیست‌و‌چهارم شایعه بازگشت محمد دانشگر و امید 

نورافکن به باشگاه استقلال شدت گرفت، اما هر دو بازیکن استقلالی 

نشدند. نورافکن که قراردادی ۲ ساله با باشگاه سپاهان داشت پس از 

یک سال راهی ملوان شد و خدمت سربازی را سپری کرد. او به خوبی 

می‌داند که هنوز یک سال دیگر از قراردادش باقی مانده به این ترتیب 

با شروع تمرینات باید منتظر حضور این بازیکن در اصفهان باشیم. 

هرچند شنیدیم او هفته گذشته به باشگاه سپاهان رفته تا شاید بتواند 

رضایت‌نامه بگیرد اما با مخالفت شدید آن‌ها روبه‌رو شده است. البته 

با توجه به بازیکنانی که با این تیم قرارداد داشته و نفراتی که در لیست 

کارترون قرار دارند، سپاهانی‌ها چندان مخالفتی با جدایی نورافکن 

نداشتند اما اعتراض‌های اخیر هواداران این باشگاه و تجمعی که در 

جهت انتقاد از عملکرد مدیران این باشگاه تدارک دیدند باعث شد تا 

 نسبت به جدایی نورافکن واکنشی نشان نداده و مقدمات 
ً
حداقل فعال

بازگشتش به سپاهان را فراهم کنند. حتی این‌طور به نظر می‌رسد که 

مسئولان سپاهان نگران از دست دادن امید نورافکن هستند و می‌ترسند در 

صورت پیوستن این بازیکن به استقلال با واکنش قهری هواداران روبه‌رو 

شده و مشکلاتی در این خصوص برایشان به وجود بیاید. آن‌ها حتی 

 با دانشگر نیز مشکلی مشابه داشتند. این‌طور که شنیدیم باشگاه 
ً
اخیرا

استقلال رقم خوبی به دانشگر برای پیوستن به استقلال پیشنهاد داده بود 

اما سپاهانی‌ها ترجیح دادند با شرایطی بهتر او را برای خود حفظ کنند 

تا حداقل از گزند هواداران در امان بمانند. آن‌ها به خوبی می‌دانستند 

 به 
ً
که دانشگر می‌تواند به راحتی از جمع سپاهانی‌ها جدا شود. دقیقا

همین دلیل با وجود اینکه این بازیکن از آن‌ها خواسته بود در اطلاعیه 

باشگاه قید کنند که این بازیکن با باشگاه سپاهان قرارداد داشت، اما 

سپاهانی‌ها از این کار سر باز زدند چون خود به خوبی می‌دانستند 

که قرارداد فی‌مابین اعتباری نداشت و درصورتی‌که شرایط مالی 

باشگاه استقلال بهتر بود دانشگر به تیم سابقش برمی‌گشت. هرچند 

این بازیکن یکی از دلایل تمدید قرارداد با سپاهان را نامشخص بودن 

نیمکت تیم استقلال عنوان کرده و این نگرانی را داشت تا در صورت 

پیوستن به استقلال مورد توجه کادر فنی جدید قرار نگیرد و موقعیت 

خود را از دست بدهد. 

 جانشین نیازمند در اولویت
شاید مهم‌ترین بخش فصل نقل و انتقالات برای سپاهان پیدا کردن جانشین 

پیام نیازمند باشد. ابتدا گفته می‌شد سپاهانی‌ها روی محمد خلیفه، گلر جوان 

تیم آلومینیوم دست گذاشتند و می‌خواهند او را جذب کنند اما نظرشان تغییر 

کرد. درواقع سپاهانی‌ها در صورت بقای نیازمند در نظر داشتند خلیفه را نیز 

جذب کنند تا او در کنار نیازمند تمرین کرده و از او یاد بگیرد. به این ترتیب 

خلیفه می‌توانست جانشین خوبی برای نیازمند در فصول آینده باشد. حالا 

با جدایی نیازمند و پیوستنش به پرسپولیس، سپاهانی‌ها از جذب خلیفه 

منصرف شده‌اند. آن‌ها برای پر کردن پست دروازه‌بان به گلر باتجربه‌تری 

نیاز دارند. آن‌ها با سیدحسین حسینی از استقلال و محمدرضا اخباری 

از گل‌گهر مذاکره کرده‌اند. جالب است که مذاکرات به شکل موازی پیش 

می‌رود؛ چراکه هم حسینی درگیر مسابقات حذفی است و هم اخباری تا 

جمعه گذشته درگیر این مسابقات بود. در حال حاضر حسینی از مسئولان 

باشگاه سپاهان خواسته تا مذاکرات را در همان حد پیشنهاد ابتدایی مسکوت 

نگه دارند و ادامه رایزنی‌ها به پس از فینال جام حذفی موکول شود. درحالی‌که 

اخباری با حذف تیم گل‌گهر مذاکرات را با سپاهان از سر گرفته و در غیاب 

حسینی کار را پیش می‌برد. باید دید با توجه به اینکه جذب این دو دروازه‌بان 

در اولویت باشگاه سپاهان قرار دارد، حسینی چه تصمیم می‌گیرد. بدون 

شک نتیجه فینال جام حذفی تأثیر زیادی در تصمیم این دروازه‌بان خواهد 

داشت و این یک هفته فرصت خوبی برای اخباری است تا جایگاه خود را 

در باشگاه سپاهان تثبیت کند. 

 سپاهان پیگیر اردو
سپاهان بالاتر از پرسپولیس راهی دور پلی‌آف لیگ نخبگان آسیای فصل 

آینده شد و باید در ابتدای فصل آتی با الدحیل قطر برای صعود به دور اصلی 

این رقابت‌ها بازی کند. سپاهان اگر نتواند از سد حریف قطری بگذرد مثل 

سال قبل به لیگ قهرمانان2 آسیا منتقل می‌شود. به همین دلیل مسئولان 

باشگاه سپاهان در نظر دارند ۷ هفته قبل از این مسابقات تمرینات خود را 

آغاز کنند. از این رو سپاهانی‌ها هفته اول تیر بازیکنان را برای حضور در 

تمرینات دعوت کرده و در همان ابتدا اردویی در کشوری اروپایی برگزار 

خواهند کرد. کاروان این تیم پس از برپایی این اردوی ۱۰ روزه بار دیگر 

راهی اصفهان می‌شوند و ضمن برگزاری چند بازی تدارکاتی و تمرینات 

بیشتر خود را آماده بازی با الدحیل می‌کنند. رایزنی‌ها برای تدارک اردویی 

مناسب در حال انجام است اما هنوز کشور مورد نظر نهایی نشده است. با 

اینکه سپاهانی‌ها چند پیشنهاد خوب برای اجاره کمپ‌های اروپایی ارائه 

داده بودند هنوز به جمع‌بندی نرسیده و محل اردویشان مشخص نیست. با 

این حال مدیران باشگاه سپاهان مذاکرات خود را ادامه می‌دهند تا درنهایت 

محل مناسبی برای اردو با توجه به خواسته سرمربی فرانسوی خود فراهم کنند. 

کارترون اصراری به جذب بازیکنان ایرانی لیستش ندارد

پر کردن جای نیازمند؛ اولویت اصلی مرد فرانسوی


